

# लोकप्रिय समाचार

Lokpriya Samachar National Daily सिन्धुपाल्चोक जिल्लाको पहिलो र एकमात्र राष्ट्रिय दैनिक पत्रिका

वर्ष १२ अंक ८० पूर्णाङ्क: ४७६४ २०८१ असोज १५ गते शनिवार नेपाल संस्वत् १९४४ October 05 2024 पृष्ठ संख्या: ४ मूल्य रु.२।-

## दुखमा साथ दिने मात्र नेता हुन्छ गफ गर्ने नेता हुँदैन: बस्नेत

लोकप्रिय समाचार / चौतारा

नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य तथा पूर्वमन्त्री मोहन बहादुर बस्नेतले जनतालाई समस्या परेको बेला जनताका साथमा गएर दुखमा साथ दिने मात्र नेता हो गफ गरेर हिडेको भ्रमा नेता मान्न सकिदैन भन्नु भएको छ। उहाँले म सिन्धुपाल्चोक जिल्लाको सांसद हुँदा नेपाली कांग्रेसको जिम्मेवारी पदमा छु। तर जनतालाई समस्या परेकाने बेला म जनताका साथमा समस्या समधानका लागि जनताका सामु पुग्ने गरेको छु।

मानिस सबैलाई सुख चाहिन्छ मलाई पनि सुखमा बस्न लाग्छ तर जनतालाई दुख परेको बेला आफु सुखमा बस्नेलाई केको नेता भन्ने भन्दै बस्नेतले जहाजहाँ बिपद आउछ त्यहा गएर बिपदमा परेकालाई सहयोग गर्नपछि सही सहयोग गर्दा आफ्नो र अर्काको छुट्याउनु हुँदैन। अनि नेता भनेको अभिभावक हो जहाँ समस्या छ त्यहा नेता गयो भने अभिभावकको उपस्थिति भएको मानिने छ। त्यसैले म हरेक नागरिकको समस्यालाई आफ्नै समस्या ठान्छु भन्दै बस्नेतले अखिर बर्षाका कारण ज्यान गुमाएर पिडाभा बसेका घर परिवार भेट्दै जनहि रू. ५० हजारका दरले आर्थिक सहयोग समेत उपलब्ध गराउने गाउँ जानु भएको छ।

यसै क्रममा नेकपा माओवादी पूर्व वडा अध्यक्ष लिसंखुपाखर वडा नं. ३ वाफल निवासी काजी बहादुर तामाङ र उहाँको धर्मपत्नी सुन्तली तामाङलाई ५०/५० दरले १ लाख रूपैयाँ मृतकका छोरा र छोरीलाई उहाँको घरमा पुगेर हस्तान्तरण गर्नुभएको हो। नेपाली कांग्रेस महासमिति सदस्य एवं सुनकोशी गाउँपालिका पूर्वअध्यक्ष श्रवण कुमार जिंसी (विनेद), लिसंखुपाखर



नेपाली कांग्रेस सभापति जोगलाल तामाङ (जेठा) ले मृतक परिवारलाई ५० हजार हस्तान्तरण गर्नुभएको छ। उक्त एकम आपना स्व. पिताको नाममा सामाजिक काममा खर्च गर्ने परिवारका सदस्यहरूले बताउनुभएको छ। पहिरोका कारण लिसंखुपाखर मात्र ५ जनाले ज्यान गुमाएका थिए।

बस्नेतले विहिबारदेखि शनिवारसम्म परेको अखिर बर्षाका कारण अबरूद्ध बनेको तातोपानी नाकासम्मको सडक खुलाउन तिव्र पहल थाल्नुभएको छ। पालिका अध्यक्ष पासाङ नेर्बु शेर्पाका अनुसार बस्नेतको निर्देशनअनुसार तत्कालै सडक सुचारु गर्नका लागि क्षतीग्रस्त पुल मर्मत गर्न र सडक मर्मत गरि सुचारु गर्न भेटेकोशी गाउँपालिका अध्यक्षको समन्वयमा सरोकारवाला निकायको संयोजनमा बैठक बसेर द्रुतगतिमा काम गर्ने तयारी भएको छ।

## त्रिपुराको बजार अनुगमन गर्दा भेटियो म्याद गुज्रिएको सामग्री



पृथ्वीन पाण्डे / पिरिकर

त्रिपुरासुन्दरी गाउँपालिकामा बजार अनुगमन टोली द्वारा गाउँपालिकाको विभिन्न बडामा गत सोमवारदेखि अनुगमनमा तीव्रता दिएको छ।

विहीवार सम्म पिरिकर, धुस्कुन, चोकटी, तोथली र टेकानपुरमा भएका किराना पसल तथा होटलको अनुगमन गरि आवश्यक सल्लाह सुभाष दिएको हो। म्याद नापेका र अखाद्य सामग्री बढी विक्री वितरण भएको र स्थानीयको स्वास्थ्यमा प्रतिकूल असर परेको गुनासो आउने गरेकाले बजार अनुगमन कार्यलाई शुरू गरिएको र जसलाई निरन्तरता दिइने पालिका अध्यक्ष भक्तध्वज बोहराले बताउनुभयो। अनुगमनका क्रममा विनादर्ता संचालन भएका पसलहरूलाई दर्ता प्रक्रिया पुरा गरी प्यान नम्बर लिन आग्रह गरिएको छ।

त्यसैगरी अधिकांश पसल तथा होटलहरूले सरसफाईको अवस्था सुधार गर्नुपर्ने, प्यान नम्बर»» बाँकी पृष्ठ ३ मा

नेपाल सरकार  
कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय  
प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना

**परियोजना कार्यान्वयन एकाई**  
सिन्धुपाल्चोक

**आवेदन प्रस्ताव पेश गर्ने सूचनाको म्याद थप गरिएको बारे !**

यस लोकप्रिय समाचार राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकाको वर्ष 12, अङ्क 49, पूर्णाङ्क 4734, पेज नं. 4, मिति 2081/05/19 गते बुधवार प्रकाशित "कार्यक्रम/क्रियाकलापहरू संचालनकालागि सूचि दर्ता तथा आवेदन प्रस्ताव आबन्धन सम्बन्धि सूचना" को म्याद वर्तमान अति वर्षा, बाढी, पहिरोका कारण आवागमनमा परेको समस्याका कारण ५ दिन थप गरी मिति 2081/06/23 गते बुधवारसम्म कायम गरिएको ब्यहोरा सरोकारवालाहरूको जानकारीकोलागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

**गृहपति/आवेदकको लागि :**  
प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना, परियोजना कार्यान्वयन एकाई, सिन्धुपाल्चोक सम्पर्क नं : 011-620125 (सिन्धुपाल्चोक), 011-662449 (काभ्रे),  
शुशुकुमारी भा : 9860645601 (दुवे जिल्ला)  
सिमोन चौधरी : 9865197873 (सिन्धुपाल्चोक), अनिश भट्टराई : 9841104522 (काभ्रे)  
website: www.piusindhupalchowk.pmamp.gov.np

## लिसंखुपाखरको १८ किलोमा बन्यो यात्री विश्राम स्थल

लोकप्रिय समाचार/चौतारा

सिन्धुपाल्चोक जिल्लाको लिसंखुपाखर गाउँपालिकाको वडा नं. ५ र ७ को बिचमा पर्ने १८ किलोमा सवारी तथा यात्री विश्राम स्थलको निर्माण गरिएको छ।

नेपालीहरूको महानचाड विजया दशमी तथा शुभ दिपावली, छठ पर्व नजिकिदै गर्दा सवारी साधनमा पिडभाड हुने तिव्र गतीमा सवारी चलाउंदा दुर्घटना हुने सम्भावना रहेको हुँदा उक्त विश्राम स्थलको निर्माण गरिएको जिल्ला ट्राफीक प्रहरी कार्यालय सिन्धुपाल्चोकका प्रमुख गोपीराम भण्डारीले जानकारी दिनुभयो। शुक्रबार एक समारोहका भण्डारीले जानकारी दिनुभयो। शुक्रबार एक समारोहका भण्डारीले जानकारी दिनुभयो। शुक्रबार एक समारोहका भण्डारीले जानकारी दिनुभयो।



उक्त विश्राम स्थलमा नि:शुल्क शौचालयको व्यवस्था गरिएको छ भने यात्रीहरूलाई आवश्यक पर्ने खानेपानीको व्यवस्था लिसंखुपाखर गाउँपालिकाले गर्ने भएको छ। कार्यक्रमका प्रमुख अतिथी लिसंखुपाखर गाउँपालिकाका

अध्यक्ष राजु लामाले चाडबाडको बेलामा गाडीहरू अलिबढी हतार गरेर दौडने गर्दा समस्या नपरोस् भन्नाका लागि यस स्थानमा प्रहरीले सुरक्षा जाँचार्ने तोकिएको भाडा बढी लिएको छ वा छैन हेर्ने सवारी चालकलाई दुर्घटना सम्बन्धी सचेतनामूलक सन्देश प्रवाह गर्ने यात्रिहरूका बारेमा जानकारी लिने खालका कार्यक्रम गर्न लागेकोमा प्रहरीलाई धन्यवाद दिदै १० मिनेटसम्म विश्राम गर्ने भएकोले खानेपानीको व्यवस्था गाउँपालिकाले गर्ने»» बाँकी पृष्ठ ३ मा